



Na temelju članka 9. stavka 1. Pravilnika o provedbi programa potpora primarnim poljoprivrednim proizvođačima koji koriste poljoprivredno zemljište zaštićeno kao kulturno dobro („Narodne novine“, broj 119/2022) i Odluke Vlade Republike Hrvatske o donošenju Programa potpora primarnim poljoprivrednim proizvođačima koji koriste poljoprivredno zemljište zaštićeno kao kulturno dobro KLASA: 022-03/22-04/287, URBROJ: 50301-05/31-22-3 od 28. srpnja 2022. godine, Ministarstvo poljoprivrede objavljuje

JAVNI POZIV

za podnošenje Zahtjeva za dodjelu sredstva za provedbu Programa potpora primarnim poljoprivrednim proizvođačima koji koriste poljoprivredno zemljište zaštićeno kao kulturno dobro

I. UVOD

U Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske upisano je 1.130 arheoloških kulturnih dobara (kopnenih i podvodnih). Velik dio njih smješten je na poljoprivredno obradivim katastarskim česticama. Isto tako, dio poljoprivrednih obradivih katastarskih česticama smješten je unutar područja obuhvata zaštite kulturnog krajolika upisanog na Popis svjetske baštine UNESCO-a.

Primarni poljoprivredni proizvođači koji su vlasnici poljoprivrednih površina ili dijela poljoprivrednih površina za koje je izdano Rješenje o utvrđenom svojstvu kulturnog dobra temeljem Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara („Narodne novine“, broj 69/99, 151/03, 157/03, 100/04, 87/09, 88/10, 61/11, 25/12, 136/12, 157/13, 152/14, 98/15, 102/15, 44/17, 90/18, 32/20, 62/20 i 117/21) (u daljnjem tekstu: Rješenje) suočavaju se s otežanim i kompliciranim korištenjem takvih poljoprivrednih površina koje zahtjeva dodatna ulaganja, dodatne troškove, posebne načine obrade zemljišta.

Nerijetko se takve poljoprivredne površine nalaze na područjima koja imaju i određena dodatna prirodna ograničenja.

Stoga je Ministarstvo poljoprivrede u suradnji s Ministarstvom kulture i medija, u čijem je djelokrugu zaštita kulturnih dobara, izradilo Program potpore primarnim poljoprivrednim proizvođačima koji koriste poljoprivredno zemljište zaštićeno kao kulturno dobro (dalje u tekstu: Program) u kojem je Ministarstvo poljoprivrede nadležno tijelo zaduženo za upravljanje, provedbu i praćenje provedbe Programa.

Svrha Programa je primarnim poljoprivrednim proizvođačima koji koriste poljoprivredno zemljište zaštićeno kao kulturno dobro dodijeliti potporu kao kompenzaciju za smanjenu dohodovnost zbog obveze poštivanja propisa o zaštiti kulturnih dobara.

Provedba Programa je potpora primarnim poljoprivrednim proizvođačima koji koriste poljoprivredno zemljište zaštićeno kao kulturno dobro propisana je Pravilnikom o programu potpora primarnim poljoprivrednim proizvođačima koji koriste poljoprivredno zemljište zaštićeno kao kulturno dobro

II. PREDMET JAVNOG POZIVA

Sukladno Javnom pozivu, Ministarstvo poljoprivrede će dodijeliti potporu primarnim poljoprivrednim proizvođačima upisanim u Upisnik poljoprivrednika, s poljoprivrednim površinama za koje je izdano Rješenje.

Prihvatljive aktivnosti i troškovi za potporu u okviru provedbe Programa su navedene u članku 6. i 7. Pravilnika o programu potpora primarnim poljoprivrednim proizvođačima koji koriste poljoprivredno zemljište zaštićeno kao kulturno dobro.

III. PRIHVATLJIVI KORISNICI

Prihvatljivi korisnici Programa su primarni poljoprivredni proizvođači upisani u Upisnik poljoprivrednika, s poljoprivrednim površinama za koje je izdano Rješenje.

IV. DOKUMENTACIJA KORISNIKA

Korisnik podnosi Zahtjev za potporu iz Programa (u nastavku teksta: Zahtjev) kojem prilaže slijedeću dokumentaciju:

- Dokaz o upisu u Upisnik poljoprivrednika
- Izjavu o korištenim potporama male vrijednosti
- popunjena i ovjerena Izjava o poslovnim subjektima koji su međusobno povezani vlasničkim ili drugim odnosima, a podnijeli su Zahtjev, ili
- popunjena i ovjerena Izjava da nemaju poslovnih subjekata koji su međusobno povezani vlasničkim ili drugim odnosima, a podnijeli su Zahtjev,
- presliku Rješenja od strane ministarstva nadležnog za kulturu,
- presliku žiro-računa korisnika.

V. IZNOS FINANCIJSKE POTPORE

Za provedbu Programa u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2022. godinu i projekcijama za 2023. i 2024. godinu osigurana su sredstva u ukupnom iznosu od 5.000.000,00 kuna odnosno 662.690,52 eura.

Sredstva Programa predstavljaju potporu male vrijednosti poljoprivrednicima.

Sredstva Programa dodjeljuju se:

- u iznosu od najviše 7.500,00 kuna odnosno 995,42 eura po hektaru poljoprivrednog zemljišta za pripremu i obnovu poljoprivrednog zemljišta koje je Rješenjem utvrđeno kao kulturno dobro, do ukupnog iznosa od najviše 50.000,00 kn odnosno 6.636,14 eura po korisniku
- u iznosu najviše 50% od ukupnog iznosa troška izrade planske i tehničke dokumentacije, a najviše 50.000,00 kuna odnosno 6.636,14 eura po korisniku
- u iznosu najviše 85% od ukupnog iznosa troška nabave mehanizacije i alata, a najviše 50.000,00 kuna 6.636,14 eura po korisniku.

VI. ROK ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA

Javni poziv za financijsku potporu otvoren je danom objave na mrežnim stranicama Ministarstva poljoprivrede, a zahtjevi se podnose zaključno s 15. studenoga 2022. godine. Kao datum podnošenja Zahtjeva smatra se dan predaje prijave poštanskom uredu.

VII. NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA

Prijava se podnosi na propisanom obrascu Zahtjeva koji je sastavni dio Javnog poziva, dostupnom na mrežnim stranicama Ministarstva poljoprivrede.

Prijava se podnosi u tiskanom obliku. Ispisan i potpisan obrazac Zahtjeva dostavlja se na adresu Ministarstva poljoprivrede.

Cjelovitu dokumentaciju čine obrazac zahtjeva i obvezna dokumentacija iz točke IV. Javnog poziva.

Korisnik može podnijeti najviše jedan Zahtjev.

Zahtjevi podneseni nakon roka propisanih Javnim pozivom neće se razmatrati.

Neispravno popunjen i nepotpun Zahtjev neće se obrađivati niti se temeljem njega može isplatiti potpora.

Cjelovitu dokumentaciju potrebno je dostaviti na adresu

MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE
Uprava za poljoprivredno zemljište, biljnu proizvodnju i tržište
Ulica grada Vukovara 78, 10 000 Zagreb

s napomenom:

„za Javni poziv za podnošenje Zahtjeva za dodjelu sredstva za provedbu Programa potpora primarnim poljoprivrednim proizvođačima koji koriste poljoprivredno zemljište zaštićeno kao kulturno dobro“ – NE OTVARATI

VIII. ADMINISTRATIVNA OBRADA I KONTROLA ZAPRIMLJENIH ZAHTJEVA

Ministarstvo poljoprivrede neće razmatrati zahtjeve:

- koji nisu dostavljeni na propisanom obrascu
- koji su dostavljeni izvan propisanog roka i
- koji su neispravno popunjeni i nepotpuni.

Nakon provedene administrativne kontrole zahtjeva, Ministarstvo poljoprivrede će donijeti:

- a) Odluku o odobrenju potpore za provedbu Programa ili
- b) Odluku o odbijanju potpore za provedbu Programa.

IX. ODOBRENJE I ISPLATA FINANCISKIH SREDSTAVA

Nakon donesene Odluke o odobrenju potpore za provedbu Programa, Ministarstvo poljoprivrede sa korisnicima potpore sklapa Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava te provodi

isplatu financijskih sredstava prema utvrđenim pojedinačnim novčanim iznosima financiranja po godinama provedbe Programa.

Ministarstvo će isplatu odobrenog iznosa financiranja izvršiti na račun korisnika potpore dostavljenog uz obrazac zahtjeva u roku od 15 dana od dana sklapanja Ugovora.

X. KONTROLA NA TERENU

Kontrolu na terenu provodi Povjerenstvo za kontrolu provedbe Programa, imenovano Odlukom ministra nadležnog za poljoprivredu.

XI. POVRAT SREDSTAVA

U slučaju neopravdanih plaćanja korisnik potpore će vratiti iznos koji mu odredi Ministarstvo Odlukom o povratu sredstava, a nakon izvršene kontrole na terenu od strane Povjerenstva za kontrolu provedbe Programa.

XII. PRAVNI LIJEK

Protiv akata koje Ministarstvo donosi na temelju Javnog poziva nije dopuštena žalba, ali se može uputiti prigovor Povjerenstvu koje u ovu svrhu imenuje ministar nadležan za poljoprivredu, a u čijem sastavu ne mogu sudjelovati osobe koje su sudjelovale u pripremi i provedi Javnog poziva te kontrolirali prihvatljivost Zahtjeva.

Prigovor se podnosi isključivo pisanim putem neposredno ili preporučenom pošiljkom s povratnicom u dva primjerka.

XIII. IZMJENE/DOPUNE JAVNOG POZIVA

Moguće su izmjene i dopune Javnog poziva u djelu koji još nije proveden, kao i tehničke ispravke i izmjene koje će doprinijeti administrativnom rasterećenju prijavitelja/korisnika potpore. Pri tome niti jedan prijavitelj/korisnik potpore ne smije doći u nepovoljan položaj u odnosu na stanje prije izmjena Javnog poziva.

XIV. POPIS OBRAZACA

Obrazac zahtjeva Javnog poziva.



KLASA: 404-01/22-01/8
URBROJ: 525-06/206-22-15
Zagreb, 21. listopada 2022.